



成己達人 昂首闊步

各位家長，您好：

新學年伊始，恭喜貴子弟在中正國中大家庭茁壯成長。中正國中自創校以來，在全體師生與家長的共同努力下，秉持「修己善群，愛校愛國」的校訓，藉由系統性的校務發展，強化知識管理，精緻教育品質，綻放沛然動能。在師長們專業與敬業地教導中，家長志工關心與熱心地投入下，培育一屆屆兼具學習力、實踐力、品格力與國際力的中正學子。113年國中教育會考，中正學子掄元奪魁，成績斐然。學校亦勇奪臺北市政府教育局優質學校殊榮及獲選新世代學習空間肯定。在此，深深感謝大家的付出與支持。

甲辰暑期，我們腳步不輟，完成倫理樓柱體補強、信義樓屋頂防漏及教學區立面優化等工程，並著手更新校園圍牆與新建活動中心電梯，致力打造雋永大器的校園。九年級同學們持續為未來奮力拚搏；七、八年級同學則積極參與如管樂、弦樂、國樂、射箭、擊劍、空手道、游泳、籃球、羽球、桌球及武術等集訓練習，那深刻走過的每一哩路，都是邁向璀璨人生的旅程。

面對瞬息萬變的社會，惟有以愛出發的互信互助，才能蘊蓄良善的浩瀚力量；亦須具有明辨是非的智慧，才能破除不負言責的紛亂。各位家長的言教、身教與正向引領，更是孩子們有效學習與天賦開展的基石。人生是場不斷探索與成長的旅途，自我突破的轉折，支持他人的熱情，總讓我們感到幸福豐盈。學校是培養孩子們人文與科學素養的場域，無論在品德、學識、藝術、科技、國際理解及健康身心，皆需家庭與學校的齊心合作。

履行日常，凝鍊價值。我們深信「具有親和力、責任感、同理心與成長型思維的孩子，即有能力面對未來世界的眾多挑戰」。故此，學校期待與您攜手共進，相信您的正向參與，將成為孩子們恆毅前行的核心動力。

謹祝 閩家安康 喜樂相伴

中正國中 林泰安校長 2024.09.20